
Oman talouden hallinnan ja taloustiedon 
opetuksen määrä eri koulutusasteilla 
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Miten oman talouden hallinnan ja taloustiedon opetuksen määrää tulisi 
mielestäsi muuttaa eri koulutusasteilla? 

Tulisi lisätä merkittävästi Tulisi lisätä jonkin verran Ei tarvetta muutoksille

Tulisi vähentää jonkin verran Tulisi vähentää merkittävästi En osaa sanoa



Yrittäjyyskasvatus 
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Miten suhtaudut seuraavaan yrittäjyyskasvatukseen liittyvään väittämään? 
Koulutusjärjestelmämme tarjoaa nykyään riittävästi eväitä yrittäjyyteen 

Kaikki vastaajat (N=1222)



Vastaajien taustatietoja 
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